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1.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién normal de pardmetros
pu=—11y o = 5.2. Calcula la probabilidad

P(X < —9)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.
Solucién
La solucién es 0.6497.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién normal de pardmetros
1 =-13 y 0 =0.3. Calcula la probabilidad

P(-13< X < —12).

Usa 4 cifras significativas en tu respuesta.
Solucién
La respuesta es 0.4996

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién normal de pardmetros
u=—10y o = 10. Calcula el valor z, de X tal que

02=P(X < x,)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.
Solucién
La solucién es —18.42.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién normal de pardmetros
u=—21y o =10. Calcula el valor z, de X tal que

0.9=P(X >x,)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.
Solucién
La solucién es —33.82.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién normal de pardmetros
uw=9y o =9.2. Calcula la probabilidad

P(X > 10)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.

Solucion
La solucién es 0.4567.



